

RETIFICAÇÃO 02 do Edital 01/2017

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS - CAMPUS MUZAMBINHO O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul de Minas Gerais – Campus Muzambinho torna público a Retificação nº 02 do Edital 01/2017, referente ao Processo Simplificado para Seleção de Professores/Instrutores de Cursos de Formação Inicial e Continuada (FIC).

No item 4.0 na Tabela 3, referente ao Cronograma, onde se lê:

4. DO CRONOGRAMA

Tabela 3

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	03/04/17
Inscrições on-line	03/04 a 12/04/17
Análise documental	17/04 a 18/04/17
Resultado	18/04/17
Recursos	19/04 a 20/04
Análise dos Recursos	24/04/17
Resultado final após análise dos recursos	25/04/17

LEIA-SE

4. DO CRONOGRAMA

Tabela 3

VENTO	DATA
Publicação do Edital	03/04/17
Inscrições on-line	03/04 a 12/04/17
Análise documental	17/04 a 19/04/17
Resultado	20/04/17
Recursos	21/04 a 24/04
Análise dos Recursos	25/04/17
Resultado final após análise dos recursos	26/04/17

Publique-se.

Luiz Carlos Machado Rodrigues
Diretor-Geral IFSULDEMINAS - Câmpus Muzambinho.

